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2019年公共卫生执业医师考试已经结束，大家现在要做好考后相关安排，完成后续对应的工作。同时，计划参加明年考试的同学也要积极开展复习准备，整理相关知识点，结合对应的习题，努力提升自己的能力和水平。

2020公共卫生执业医师备考复习题
1、有关氧化磷酸化的叙述错误的是
A、物质在氧化时伴有ADP磷酸化生成ATP的过程
B、氧化磷酸化过程涉及两种呼吸链
C、电子分别经两种呼吸链传递至氧，均产生3分子ATP
D、氧化磷酸化过程存在于线粒体内
E、氧化与磷酸化过程通过偶联而产能
答案：C
2、体内两条电子传递链分别以不同递氢体起始，经呼吸链最后将电子传递给氧，生成水。这两条电子传递链的交叉点是
A、Cytb
B、FAD
C、FMN
D、Cytc
E、CoQ
答案：E
3、电子传递的递氢体有五种类型，它们按一定顺序进行电子传递，正确的是
A、辅酶I→黄素蛋白→铁硫蛋白→泛醌→细胞色素
B、黄素蛋白→辅酶I→铁硫蛋白→泛醌→细胞色素
C、辅酶→泛醌→黄素蛋白→铁硫蛋白→细胞色素
D、辅酶I→泛醌→铁硫蛋白→黄素蛋白→细胞色素
E、铁硫蛋白→黄素蛋白→辅酶I→泛醌→细胞色素
答案：A
4、有关还原当量的穿梭叙述错误的是
A、2H经苹果酸穿梭在线粒体内生成3分子ATP
B、2H经α磷酸甘油穿梭在线粒体内生成2分子ATP
C、胞液生成的NADH只能进线粒体才能氧化成水
D、2H经穿梭作用进入线粒体须消耗ATP
E、NADH不能自由通过线粒体内膜
答案：D
5、有关P/O比值的叙述正确的是
A、是指每消耗1mol氧分子所消耗的无机磷的mol数
B、是指每消耗1mol氧分子所消耗的ATP的mol数
C、是指每消耗1mol氧原子所消耗的无机磷的mol数
D、P/O比值不能反映物质氧化时生成ATP的数目
E、P/O比值反映物质氧化时所产生的NAD+数目
答案：C
6、有关ATP合成机制的叙述正确的是
A、除α、β亚基外，其他亚基有ATP结合部位
B、在ATP合酶F1部分进行
C、F0部分仅起固定F1部分作用
D、F1α、β亚基构成质子通道
E、H+自由透过线粒体内膜
答案：B
以上就是文都医考网小编整理的2020公共卫生执业医师练习题，希望大家能够养成健康有序的复习规律，以饱满的热情投入到考试复习之中，取得自己满意的成绩。

同时，欢迎大家关注文都医考医师资格频道https://yixue.wendu.com/yishi/，新鲜资讯，收藏就能拥有！

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座
电话：010 - 88820136  传真：010 - 88820119   网址：www.wendu.com
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